

Účinky uzamčení se obávaly, že zabijí více lidí než Covid

[telegraph.co.uk/news/2022/08/18/lockdown-effects-feared-killing-people-covid](https://www.telegraph.co.uk/news/2022/08/18/lockdown-effects-feared-killing-people-covid)

Podle Sarah Knaptonová,

Oficiální statistiky naznačují, že následky uzamčení mohou nyní zabíjet více lidí, než umírá na Covid.

Údaje o nadměrné úmrtnosti od Úřadu pro národní statistiku (ONS) ukazují, že v současné době umírá každý týden asi o 1000 lidí více než obvykle na jiné podmínky než na virus.

The Telegraph chápe, že ministerstvo zdravotnictví nařídilo vyšetřování čísel kvůli obavám, že úmrtí souvisí se zpožděním a odložením léčby onemocnění, jako je rakovina, cukrovka a srdeční choroby.

Za poslední dva měsíce počet nadměrných úmrtí, které nejsou způsobeny Covidem, převyšuje počet související s virem. Přichází uprostřed obnovených výzev k opatřením Covid „jako jsou povinné obličejové masky v zimě.

Čísla však naznačují, že země čelí nové tiché zdravotní krizi spojené s pandemickou reakcí spíše než s virem samotným.

Britská nadace pro srdce uvedla, že je zjištěními „hluboce znepokojena“, zatímco Asociace pro mrtvici uvedla, že již nějakou dobu očekává nárůst počtu úmrtí.

Dr. Charles Levinson, výkonný ředitel soukromé služby praktického lékaře Doctorcall, uvedl, že jeho společnost zaznamenala „příliš mnoho“ případů neodhalených rakovin a srdečních problémů, stejně jako „znepokojující“ počty stavů duševního zdraví.

"Každý týden umírají stovky a stovky lidí - co se děje?" řekl.
„Zpoždění při hledání a přijímání zdravotní péče jsou podle mého názoru bezpochyby hnací silou.

"Denní statistiky o Covidu si vyžádaly pozornost národa, ale tato děsivá čísla se sotva dostanou dovnitř. Okamžitě je vyžadováno úplné a naléhavé vládní vyšetřování."

Údaje zveřejněné ONS v úterý ukázaly, že nadměrná úmrtnost je v současnosti o 14,4 procenta vyšší než pětiletý průměr, což se rovná 1 350 úmrtím více než obvykle v týdnu končícím 5.

Ačkoli 469 úmrtí bylo způsobeno Covidem, zbývajících 881 nebylo vysvětleno a ONS nerozlišuje zbývajících úmrtí podle příčiny.

Od začátku června ONS zaznamenal o téměř 10 000 úmrtí více, než je pětiletý průměr – přibližně 1 089 týdně – z nichž žádné není spojeno s Covidem. Toto číslo je více než trojnásobkem počtu lidí, kteří zemřeli na virus ve stejném období, což bylo 2 811.

Dokonce i analýza, která bere v úvahu změny stárnutí populace, odhalila značný pokračující přebytek.

V Anglii došlo 11. srpna ke 103 úmrtím na covid a sedmidenní průměr je v současnosti kolem 111 úmrtí za den.

Na dotaz deníku The Telegraph ministerstvo zdravotnictví připustilo, že požádalo Úřad pro zlepšení zdraví a rozdíly, aby se na tato čísla podíval, a zjistilo, že většina z nich byla spojena se srdečními a mozgovými příhodami a onemocněními souvisejícími s cukrovkou, kterým lze do značné míry předejít .

Mnoho schůzek a ošetření bylo zrušeno, protože NHS bojovala s pandemií po celý rok 2020 a minulý rok, což vedlo k obrovskému nahromadění, které se zdravotnictví stále snaží odstranit.

Tento týden unikla do Health Service Journal interní zpráva z Royal Albert Edward Infirmary ve Wiganu, která varovala, že se stává „stále častějším“, že pacienti umírají v A&E, když čekají na léčbu .

Dr Charmaine Griffiths, výkonný ředitel British Heart Foundation, řekl: „Jsme hluboce znepokojeni počátečními zjištěními, že se zdá, že nadměrná úmrtnost v posledních měsících je způsobena kardiovaskulárními chorobami.

"Bez významné pomoci NHS ze strany vlády se tato situace může jen zhoršit."

Minulý týden oficiální celoanglické statistiky ukázaly, že standardy pohotovostní péče dosáhly historického minima .

Juliet Bouvier, generální ředitelka Stroke Association, řekla: „Víme, že lidé už několik let nemají své rutinní schůzky, takže už nějakou dobu očekáváme nárůst mrtvic.

"Tento nedostatek příležitostí identifikovat rizikové faktory pro mozkovou mrtvici spolu s narůstajícím zpožděním ambulancí je receptem na zvýšenou úmrtnost na mrtvici a invaliditu u těch, kteří přežijí."